
申込集計表 集計日： 2023年11月06日

様式Ver. 1
様式ID 05271
様式名 千葉市立中学校部活動地域クラブ移行実証事業アンケート（保護者）
集計期間
回答数

単純集計項目 問２　お子さんの学年をお答えください。
回答 2年生
回答数 121

単純集計項目 問３　お子様の部活の種目をお答えください。
回答 サッカー バレーボール バスケットボール卓球 バドミントン 剣道 柔道 吹奏楽
回答数 15 8 3 77 52 15 9 26

単純集計項目 問４　部活動の地域クラブ移行の認知度について伺います。

回答

聞いたことがあ
るが、詳細は知
らない。

聞いたことが無
い。今回、初め
て聞いた。

回答数 78 20

単純集計項目 問５　部活動の取組みについての意識について伺います。

回答

市大会などで
上位入賞でき
るように頑張っ
てほしい。

友達と楽しく活
動することが大
事で、大会の
成績はあまり
気にしていない

子どもの自主
性に任せてい
る。 その他

回答数 45 75 89 11
回答数 21.43% 35.71% 42.38% 5.24%

単純集計項目 問６　地域クラブ活動に参加することへの意識をお伺いします。

回答

指導者が民間
事業者から派
遣されるので安
心だ。

指導者が民間
事業者から派
遣されるので不
安だ。

専門的な指導
を受けられるか
ら楽しみだ

他校の生徒と
一緒に活動す
るから楽しみ
だ。（合同校の

他校の生徒と
一緒に活動す
るから不安だ。
（合同校のみ）

特に無し・いつ
もと変わらな
い。 その他

回答数 22 18 143 34 9 27 15
回答数 10.5% 8.6% 68.1% 16.2% 4.3% 12.9% 7.1%

単純集計項目 問７　将来的な費用負担についてお伺いします。

回答 ２，０００円程度 ４，０００円程度 ６，０００円程度 ８，０００円程度
１０，０００円以
上でも可

無償が望まし
い・費用負担は
できない

回答数 66 17 5 2 2 57
回答数 31.4% 8.1% 2.4% 1.0% 1.0% 27.1%

クロス集計項目 問５　部活動の取組みについての意識について伺います。

回答

県大会など上
位大会に出場
できるように頑
張ってほしい。

市大会などで
上位入賞でき
るように頑張っ
てほしい。

友達と楽しく活
動することが大
事で、大会の
成績はあまり
気にしていない

子どもの自主
性に任せてい
る。

その他

回答数 47 69 123 129 18

61 5 5 28 21 2

27 6 7 11 2 1

23 3 4 7 8 1

173 26 41 45 55 6

42 3 8 16 14 1

11 2 0 5 3 1

33 2 2 8 20 1

16 0 2 3 6 5

クロス集計項目 問５　部活動の取組みについての意識について伺います。
回答 県大会など上位大会に出場できるように頑張ってほしい。市大会などで上位入賞できるように頑張ってほしい。友達と楽しく活動することが大事で、大会の成績はあまり気にしていないでほしい。子どもの自主性に任せている。その他
回答数 32 45 75 89 11

74 6 16 28 22 2
83 15 15 24 26 3
18 3 4 5 6 0
5 2 1 1 1 0
3 0 1 0 2 0
2 0 0 0 1 1
67 6 8 17 31 5

８，０００円程度
１０，０００円以上でも可
無償が望ましい・費用負担はできない

問７　将来的な
費用負担につ
いてお伺いしま
す。

回答
１，０００円程度
２，０００円程度
４，０００円程度
６，０００円程度

専門的な指導を受
けられるから楽し
みだ
他校の生徒と一緒
に活動するから楽
しみだ。（合同校
のみ）他校の生徒と一緒
に活動するから不
安だ。（合同校の
み）

特に無し・いつもと
変わらない。

その他

問６　地域クラ
ブ活動に参加
することへの意
識をお伺いしま
す。

61

回答
指導者が顧問の
先生でなくなること
が不安だ。

指導者が民間事
業者から派遣され
るので安心だ。

指導者が民間事
業者から派遣され
るので不安だ。

29.0%

112

県大会など上位大
会に出場できるよ
うに頑張ってほし
い。

31

指導者が顧問の
先生でなくなること
が不安だ。

48

１，０００円程度

14.8%

22.9%

210

1年生
89

野球
5

聞いたことがあり、
内容も知ってい
る。

保護者の認知度は高い。内容も知っている者も約５割。

部活への取組みについての意識は、楽しく活動、子ど
もの自主性に任せているところが多く、大会上位入賞を
希望している保護者は、それほど多いわけではない。

専門的な指導を受けられることを選択した保護者が多

い。
他校と一緒に練習することのメリットを感じる保護者も

無償・負担できない、

1000円程度、2000円程

度と選択した者がそれぞ

れ3割程度、全体で9割

近い者が、費用負担をし

たくないまたは低額を望

む傾向がみられる。

クロス集計では、

大会入賞を目標としてい

る保護者は、比較的費用

負担についての理解もあ

るが、

楽しく活動・子どもの自主

性を選ぶ保護者は無償

の傾向がある。


